

Ára 6 fillér

Ma:
Esztergom

Jövő héten:
Miskolc

MAGYAR HÉTFŐ

Izgalmas iparos
és kereskedő
nagygyűlés
a közüzemek
ellen

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 11

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ



HÉTFŐ, 1933 JANUÁR HÓ 16
IX. EVF. 3. SZAM • TELEFON: 283-62

90 éves asszony halálugrása a III. emeletről

Megkerült az eltűnt Fogarassy rendőr

Hónapok óta folytatja a rendőrség az eltűnt Fogarassy István rendőrőrmester titokzatos eltűnése miatt megindított nyomozást. Az eddigi, szinte éjjel-nappal folytatott kutatás nem hozott semmiféle konkrét bizonyítékot, amelyből meg lehetett volna állapítani, hogy a múlt év október 29-én szolgálati helyéről eltűnt rendőr útja hova vezetett. Különböző feltevések alakultak ki. Egyik verzió szerint Fogarassy Istvánt Angyal földön meggyilkolták, a másik szerint a zálogjegyhiénakkal együtt, akiknek állítólag büntársuk volt, Bulgáriába szökött, a harmadik és legvalószínűbb hír az volt a nyomtalanul eltűnt rendőrrel, hogy egy bűnszöveget, amelyet le akart leplezni, elfogta és fogságban tartja.

A főkapitányság bünyügyi osztálya természetesen mind a három irányban megindította a nyomozást, de később bebizonyosodott, hogy valamennyi nyom hamis volt. A hatóságok szerint legvalószínűbbnek látszott, hogy Fogarassyt nem gyilkolták meg, nincs Bulgáriában, hanem Budapesten bujkál. És ez volt a helyes feltevés.

Fogarassy kabátot lopott

rendőrségen egy feljelentés, amelyet özv. Várkonyi Béláné Szív-utcai lapterjesztő tette, aki elmondta, hogy megjelent a lakásán egy magas férfi, aki az iránt érdeklődött, hogy milyen feltételek mellett vehetné ki a hirdetett szobát. Az asszony megmondta a szoba árát és rövidesen megkötötték az alkut. A magas férfi nyomban beköltözött a lakésba azzal, hogy a szobabéért csak másnap fizeti ki, mert nincs nála elegendő pénz. A főbérlető beleegyezett a házbérfizetés másnapra való elhalasztásába. A magas férfi első nap az éjszakát ott is töltötte. Reggel felöltözött és azzal búcsúzott el, hogy csak este tér vissza a munkából. Azonban sem este, sem másnap nem jött vissza az új bérlő. A főbérlető most már gyanút fogott és arra gondolta, hogy a bérlője talán valami szélhámos volt, átvizsgálta a szekrényét és megállapította, hogy onnan férjének szürke felöltője és egy kék ing és gallér hiányzik.

A főkapitányság panaszfelvevő osztályáról Várkonyinét nyomban felvezették Zimmermann Endre dr. rendőrkapitányhoz, a Fogarassy-ügy referenséhez, ahol megkezdtek részletes kihallgatását.

Az asszony által adott személyleírás teljesen ráillett az eltűnt rendőrőrmesterre. A fényképen pedig a panaszstvegl Várkonyiné teljes határozottsággal felismerte megkárosítóját.

A kihallgatás további során még egy rendkívül érdekes momentum került a rendőrség tudomására.

Fogarassy, Várkonyiné férjének télikabátja ellenében otthagya a sajátját...

Áruló nyom a rendőr kabátjában

A kihallgatás befejezése után a trafiksnővel egy detektív is ment a Szív-utcai lakásba, hogy onnan behozza a rendőrőrmester ka-

bátját. Fél óra múlva visszaérkezett a detektív. A rendőrségen átkutatták Fogarassy kabátjának zsebeit, amelyben keskeny papírszeletkére a következő cím volt felírva:

I. Ecsed-utca 4. Juhászné.

Perceken belül detektívek indultak Kelenföld felé, hogy megállapítsák, milyen összeköttetésben állottak egymással Juhászné és az eltűnt rendőrőrmester?

Juhász Istvánné a főkapitányságon törént kihallgatásakor kiderült, hogy a szerencsétlen asszony is Fogarassy megkárosítottjai közé tartozik.

Lakást vett ki nála, egy éjjel ott lakott és anélkül, hogy fizetett volna, eltűnt. Fogarassy az éjjeli szállás fejében egy kis csomagot hagyott az Ecsed-utca 4. számú házban kivett lakásban, amelyet azonban Juhászné nem bontott fel, mert arra számított, hogy szobájának bérlője még vissza fog térni.

A rendőrségen felbontották a kis csomagot, amelyben mindössze három darab vadonatúj zsebkendő találtak.

Juhász Istvánné kihallgatásakor elmondta, hogy nem ő adta ki a szobát annak a férfinak, akinek fényképében a rendőrségen Fogarassyt ismerte fel,

hanem háziasszonya, Balter Jenőné. Őt kérte meg, amíg ő munkában van, ha valaki jelentkezik, adja ki a szobáját.

Juhászné vallomása után beidéztek a főkapitányságra Balter Jenőné is, az Ecsed-utca 4. számú ház tulajdonosnőjét, aki a rendőrségen a következő vallomást tette:

— A férfi, aki Juhászné szobáját kivette, kérdésemre bőbeszédűen elmondotta nekem, hogy a Titáni-cipőgyár Lenke-út 134. szám alatti üzemében soffőr.

Barna micisapka, sötétkék berlinerből készült sál, szürke kabát és vadonatújnak látszott amerikai szabású cipő volt rajta.

Estefelé jött a lakást megnézni és nem sokkal később főbérlető, Juhászné is hazaérkezett. Beszélgetésbe elegyedünk az új bérlővel és megkérdeztük tőle, hogy ki ajánlotta a szobát?

— Itt borozgattam délután egy régi barátommal, Molnár rendőrrel — felelte — és ő mondta, hogy tud részemre egy olcsó, tiszta szobát, amely a gyárhoz is közel van. És így kerültem ide.

Közben bejelentőlapért ment el Juhászné — folytatta vallomását a háztulajdonosnő — majd amikor visszajött, megkértem az új bérlőt, hogy töltsen ki a bejelentőlapot. Azt a választ kaptam, hogy ráér majd holnap reggel is, úgysem lehet este az őrszobára vinni a bejelentést...

Keresik Fogarassy barátját, Molnár rendőrt

A főkapitányságon most olyan irányban indítottak nyomozást, hogy valóban van-e azon a környéken egy Molnár nevű "rendőr, aki esetleg mint borozótárs szobájához? A vizsgálat megállapította, hogy hónapokkal azelőtt a Fehérvári-úti

őrszobán tényleg szolgálatot teljesített egy Molnár XIX. József nevű rendőr, akit azonban mintegy fél éve a Hűvösvölgybe helyeztek át.

Tehát minden valószínűség szerint Fogarassy csak azért említette Molnár nevét — akit különben a szállásadónője nem ismert —, mert éppen ez a név jutott eszébe.

A rendőrségnek végre vasárnap délután olyan adatok jutottak birtokába, amelyekből úgy gondolják, hogy

a hónapok óta hiába keresett és két nappal fizetésének felvétele előtt eltűnt rendőrőrmester órákon belül a rendőrség kezére jut.

Amennyiben a nyomozó detektíveknek vasárnap folyamán nem sikerül Fogarassyt elfogni, hétfőn a koraregegi órákban hatszáz példányban sokszorosítják a rendőrőrmester régi, bajszos és új, borotváltarcú fényképét, amelyet valamennyi posztoló rendőr még a délután folyamán kézhez kap.

Beszél Fogarassy lakásadónője

Kinnjártunk özv. Várkonyi Béláné lakásán, ahol Fogarassy István lakott. A Szív-utca 54. számú ház hetes számú földszinti szobakonyhas lakásában lakik kisfiával özv. Várkonyi Béláné, aki laparúsításból él. Kérdésünkre elmondja, hogy december 31-én délen jelentkezett nála vitéz Fekete Stefán néven a magas, rövidre nyírt bajszú férfi, előadta, hogy ő a honvédelmi élelmezési kartárban, a Lehel-úton alhadnagy minőségben teljesít szolgálatot és egy Szabó nevű postástól kapta Várkonyiné címét. Várkonyiné napi négy pengőért kiadta neki az egyik ágycat. „Fekete” este el is jött, semmi holmit nem hozott, azt mondván, hogy a napokban

érkezik meg anyja Bicskéről és ő fogja ruháit elhozni. „Fekete” azzal az ürüggyel, hogy az elmúlt héten nehéz szolgálatot teljesített, újévkor egész nap ágyban maradt, Várkonyiné — amint előadja —, ekkor megfigyelte kezén a halálfejes gyűrűt és a fekete óraszíjat bal csuklóján, amely később felkeltette gyanúját, hogy lakója Fogarassy rendőrrel volt azonos.

Az állítólagos Fekete egyébként egész nap arról beszélt, hogy el fogja venni feleségül Várkonyinét és nagyszertien fognak élni az ő havi 350 pengős fizetéséből...

A másodikára virradó éjszakát is Várkonyinénál töltötte Fogarassy és hétfőn reggel hét órakor azzal távozott a lakásról, hogy ki-megy szolgálati helyére, a Lehel-útra. Távozása után Várkonyiné megdöbbenve vette észre, hogy néhány éve elhunyt urának felöltője és egyik inge eltűnt, ellenben otmaradt helyetté Fogarassy kabátja és inge. A lakó két pengőt is elvitt, holott már napközben is kölcsönkért tőle egy pengőt. A lakásban a kabátot kívül csak négy szennyes zsebkendő hagyott Várkonyiné lakója, amelyek közül az egyikben, egy kis női zsebkendőben „M” betű van hímelve. Fogarassy ezután nem is jelentkezett újra és midőn Várkonyiné az újságok fényképeiről teljes bizonyossággal felismerte lakóját, megettete a bejelentést a főkapitányságon és beszolgáltatta „Fekete Stefán” hátrahagyott holmiját.

Bencés Tibor.

A rendőrség bünyügyi osztálya, amely az eltűnt Fogarassy törzsőrmester ügyében nyomoz, a saját útján hívja fel a közönséget, hogy amennyiben bárki, rendőr egyenruhát és kardot, esetleg csak egyenruhát, vagy külön a kardot, letétbe helyezett, elzalogosított vagy megőrzésre átadott volna, haladéktalanul jelentkezzen a főkapitányságon a II. emelet 137. szám alatt.

Imrédy pénzügyminiszter genfi tárgyalásairól a csütörtöki minisztertanácson számol be

A politikai érdeklődés előterében azok a nagyfontosságú pénzügyi kérdések állanak, amelyek ügyében Imrédy Béla pénzügyminiszter folytatott Genfben tárgyalásokat. A pénzügyminiszter szombat este fejezte be tanácskozásait a Népszövetség pénzügyi bizottságának tagjaival és bár a tárgyalásoknak eredményéről még nem adtak ki hivatalos közlést, annyit a genfi jelentésekből már meg lehet állapítani, hogy Imrédy pénzügyminiszter elérte célját: sikerült a Népszövetség pénzügyi bizottságában helyetfoglaló külföldi szakértőket meggyőzni arról, hogy a magyar kormány átmeneti pénzügyi és gazdasági intézkedései szükségszerűek és elkerülhetetlenek voltak.

Imrédy pénzügyminiszter vasárnap délelőtt utazott el Genfből és valószínűleg kedden érkezik meg Budapestre. A pénzügyminiszter a csütörtöki minisztertanácson számol be a genfi tárgyalásainak eredményeiről és ezzel

egyidejűleg fogja a nyilvánosságot is tájékoztatni a Genfben elért eredményeiről.

A népszövetségi tanács teljes ülése január 23-án kezdődik, a pénzügyi bizottságnak Magyarországra vonatkozó jelentését azonban valószínűleg csak 25 vagy 26-án fogják tárgyalni. Egyelőre még nincs végleges döntés, hogy a Népszövetségnek ezen az ülésén ki fogja képviselni Magyarországot.

A békési-bélmegyeri erdők

A békési csendőrs vezedelmes orrvadásztársaságot tett ártalmatlanná, amely a békési-bélmegyeri erdőben garázdálkodott. Elfogták Borbély Gábor, Dohányos János, Dohányos István, Buzi Mihály, Csillag Ferenc és Komlód Mihály békési lakos, orrvadászokat és igen sok puskát és löszert koboztak el.

